



В Армавире завершено расследование уголовного дела об изнасиловании

Следственным отделом по г. Армавиру завершено расследование уголовного дела, возбужденного 24 августа 2010 года по факту изнасилования жительницы г. Армавира. Следствием была установлена причастность к совершению данного преступления 22-летнего Артура Арутюнова, который совершил изнасилование 15 августа 2010 года в домовладении своего знакомого по ул. Маршала Жукова в г. Армавире, куда он пригласил потерпевшую для совместного ужина. В ходе расследования собрано достаточно доказательств виновности Артура Арутюнова в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору г. Армавира для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в районный суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/651495>